

張玉寧入選荷甲單輪最佳

助維迪斯挫施禾利贏關鍵戰

張玉寧



張玉寧終在荷甲打出名堂。 微博圖片

憑藉在維迪斯3:1戰勝施禾利比賽中的精彩表現，張玉寧入選荷國媒體「AD」評選的荷甲聯賽第15輪比賽的最佳陣容。

此前張玉寧在維迪斯隊中

一直處於替補的狀態，在參加完11月國足對卡塔尔的世預賽12強賽後，又由於受到腳踝傷勢的困擾，還一度被暫時「下放」到預備隊尋找狀態。不過由於主力中鋒雲禾夫斯雲高腹股溝受傷，張玉寧首次獲得首發良機。



張玉寧慶祝入球。 官網圖片



張玉寧(中)在荷甲為維迪斯披甲。 官網圖片

當地時間12月3日，在對施禾利的比賽中，19歲的中國小將不僅為自己取得進球，還為隊友製造機會。比賽第32分鐘，張玉寧在禁區做球給李維士巴卡，後者拿球被防守球員侵犯摔倒，維迪斯獲得12碼，巴卡主罰命中，維迪斯1:0領先。

隨後，張玉寧的表現時間到了，第37分鐘，張玉寧接隊友長傳後右腳抽射破門，但被判越位無效。第39分鐘，加沙希亞禁區內抽射，雲達赫特將球撲出，張玉寧門前補射破網，但邊裁再次認為張玉寧越位。第41分鐘，張玉寧接隊友傳球，頭球攻破對方球門，維迪斯2:0領先。4分鐘內連續射入3球(其中有兩球「許糊」)，張玉寧終迎來屬於自己的荷甲春天。

續耐心學習待更進一步

「這是我本賽季荷甲聯賽第一次首發，對我來說，這是難忘的一夜。」賽後，張玉寧在接受《錢江晚報》訪問時表示：「對一個前鋒來說，只射進一個球還不夠。但重要的是，我們球隊贏得了這場艱難的比賽，尤其是在球隊近來情況不是很好的時候。」

張玉寧此前也曾對自己在賽季打不上主力表示失望，但如今他已經更有耐心，他希望自己能夠在維迪斯不斷取得進步：「我現在很有耐心。本賽季剛開始的時候，(由於踢不上球)我有些失落。但是俱樂部對年輕球員一直都很重視，只要我保持足夠的耐心和學習精神，我可以在這裡不斷進步。」

維迪斯在本輪荷甲聯賽共有三名球員入選最佳陣容。除張玉寧以外，還有中後衛雲達維亞夫和為張玉寧送上助攻的加沙希亞。本賽季目前為止的荷甲第一射手、飛燕諾前鋒尼高拉佐真遜也成功入選了最佳陣容。

記者 陳曉莉

父親賣8套房 成全張玉寧足球夢

中國19歲小將前鋒張玉寧在荷甲代表維迪斯迎戰施禾利，不但射進精彩1球，還創造1個12碼，最終幫助維迪斯完勝對手，取得一場關鍵性勝利。賽後，張玉寧入圍由荷蘭媒體「AD」網站評選出的荷甲單輪最佳陣容。兒子能有今日成就，背後的父親功不可沒。

作為溫州蒼南人，張玉寧的父親張全成是一個成功的外貿商人，同樣也是一名瘋狂足球迷。韓日世界盃期間，5歲的張玉寧提出要去踢球，張全成成為成全兒子的夢想決定舉家遷往上海。

「不帶他去上海，兒子踢球的夢想完了；帶他去上海，我的生意要完了。」張全成在接受《成都商報》訪問時說，帶著不瘋魔不成活的偏執，張全成放棄了自己的外貿生意，把兒子的足球事業當成了自己最大的投資。

在上海足球青訓界，張玉寧開始嶄露頭角。2007

年，在浙江綠城教練湯輝的力邀下，張玉寧回到家鄉；不料2010年，張玉寧回到自己的學籍所在地上海浦東參加中學生運動會，並奪得足球項目冠軍。「上海記憶」令張玉寧對上海念念不忘，為了讓兒子斬斷與上海的情懷，安心回綠城踢球，張全成決定賣掉8套上海的房子。

2013年，張全成的小兒子張玉全鬧着要踢球，張全成帶着他又一次來到上海，然後以每月6000元的價格租房住。「世界上不會再有第二個張全成這樣的傻瓜了。」他自嘲地說。

記者 陳曉莉



張玉寧全家合影。 微博圖片

內地三星參戰香港高爾夫公開賽

梁文沖曾在港一桿入洞。



香港文匯報訊(記者 潘志南)內地高球球星梁文沖、張連偉及19歲新星譚澤成將來港出戰「瑞銀香港高爾夫公開賽」。

梁文沖昨午在記者會上表示，希望於2020年東京奧運可代表中國隊出戰。會上他重提十年前在香港賽第12洞打出一桿入洞並獲得一公斤金條，從而開啟了他高球生涯黃金十年，故他希望今屆可以打出好成績。

這位38歲的中國第二代高球手，去年奪得日本球員錦標賽冠軍喜獲五年職業賽資格，對爭取奧運入場資格有很大幫助。他稱，自己的參賽可大大推動中國的高球運動。現時除比賽外，他還會在內地十多個城市的學校舉辦暑期高球訓練班，努力推廣高球。出身於廣東中山

高爾夫球場的他，長子也在此場地接受高球訓練，他深信可承續父業。

內地三星聯袂來港出戰本週四在粉嶺高爾夫球會開賽的香港高爾夫公開賽，期待產生58年來的第一位中國冠軍。現時參加歐洲長青巡迴賽的張連偉本港無人不識。至於在美巡中國賽12站拿下4個冠軍，譚澤成更奪得一百多萬元人民幣獎金。

昨午，梁文沖與今屆美國大師賽冠軍威爾利特、名將保爾特、萊德孟新星里德和香港小將

梁文沖(右)與香港小將黃永濤合影。 潘志南攝



黃永濤出席記者會。黃永濤曾赴印度禪修練得平常心來迎接各大賽。他休學一年試驗高球可否成為終身職業。而2013年首次香港公開賽，他因怯場陣前腳軟。

香港高爾夫公開賽明天和周五不設門票，21歲以下者免費入場。

兩獅相遇 東方再戰主場迎考驗



東方的泰國歸化球員林泰樂上場表現耀眼。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)東方龍獅在「ABL東南亞職業籃球聯賽」第二場主場，迎戰榜首的新加坡騰飛之獅。賽事今晚8時在灣仔修頓室內球場開賽，門票分60元、特惠票40元兩種，門票下午12時開售。上場接近爆滿撲撲從速。

「兩獅」相會，東方副領隊蔡芳裕直言今場對手是考驗東方龍獅實力的關鍵戰役。他指出：新加坡騰飛之獅是上屆賽事的亞軍，決賽對陣馬來西亞僅數分而敗；今屆星隊保留原班人腳，捲土重來旨在奪冠。

蔡芳裕稱：東方組才半年，默契方面處下風。而星隊的外援內線十分強勁，侯活更是得分王。而東方過去兩場的對手台灣隊，均未對東方的內線構成考驗，今場正好挑戰東方的防守能力。上場未有令支持者失望，今場更要靠球迷入場為東方龍獅打氣壯聲威。

東方陣中球手陳兆榮、艾利諾和大前鋒蘇利雲，連同來自泰國的林泰樂力爭表現，希望繼續有耀眼演出。

港乒晉世青賽雙打八強



國乒小球員擊掌慶祝勝利。 ITTF圖片

國際乒聯世界青年錦標賽香港時間昨日在南非開普敦展開各單項賽事。香港隊分在男女雙打及混合雙打進8強。不過，吳柏男/麥子詠在混雙雙打4的比賽中以3:4不敵塞爾維亞組合遭淘汰。港隊教練李靜表示，吳柏男及麥子詠在0:3落後的情況下力拚7局，精神可嘉。

另外，港隊蘇慧音/麥子詠及劉靄/黃芊柔分在女雙比賽挫對手躋身8強；男雙的關文皓/吳伯男挫中華台北組合晉級。至於國家隊隊，小花孫藝禎/劉焯嫻在先失一局的情況下連追3局，以3:1淘汰賽會頭號種子伊藤美誠/平野美宇，報了團體賽不敵之仇。

今屆世青賽，國家男女隊在團體賽雙雙無緣冠軍創造史上最差戰績，而日本男女乒則史上首次包攬兩項團體冠軍。 記者 陳曉莉

短訊

大學生足球聯賽福建揭幕

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報導)2016-2017賽季特步中國大學生校園足球聯賽福建賽區比賽日前在福建師範大學體育場開賽。來自超級組(5支)、校園組(18支)和高職組(11支)的34支球隊參與角逐。據介紹，福建賽區的比賽為期五天，最



大學生校園足球聯賽福建賽區賽況。 新華社

終將決出超級組、校園組、高職組三個項目的冠軍。其中超級組冠軍、校園組冠軍和高職組冠軍將代表福建晉級接下來的大區賽。

逾千港人參跑廣州馬拉松

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導)2016廣州馬拉松將於12月11日開跑，記者6日從廣州組委會獲悉，本屆廣州馬拉松將有3萬跑手參加，來自港澳台的選手接近1600人，其中，來自香港的選手超過1000人。廣州馬拉松組委會副主任兼秘書長李志強介紹，亞洲飛人蘇炳添、美國廣播公司(ABC)的馬拉松直播評論員凱瑟琳·斯韋策及中國工程院院士鍾南山任賽事宣傳大使。

中國足球民間爭霸賽收官

2016「我愛足球」中國足球民間爭霸賽總決賽11人制項目冠軍5日產生，武漢楚風合力隊12碼險勝大連龍捲風隊成為今年的「霸主」。至此，歷時7個多月、超過40萬人參加的「草根足球」年度大戲完美收官。從今年4月開始，「我愛足球」中國足球民間爭霸賽在全國範圍內進行了近6萬場比賽，超過40萬草根足球愛好者參賽。在經歷了海選賽、大區賽選拔，來自全國32支不同年齡組別的隊伍於2日至5日在海口展開了4個比賽日共48場的角逐。

新華社